

驻马店一男子为避罚款,网购假车牌——

开着套牌车还违法,两年坑人180分



肇事司机(右)与王女士起了争执

□据 大豫网

驻马店一个小伙儿见岳父村里有人开与自己同款车后,就在网上买了假车牌,两年内疯狂违法30多次,扣分多达180分。近日,他又将车借给一个朋友,朋友肇事后,趁伤者与医生交谈时从医院逃逸。后来因他与这个朋友产生经济纠纷,一方家属报了警,结果俩人双双被拘留。

背黑锅

11月24日下午4点,郑州的王女士抱着孩子坐电动车经过郑州航海路新圃街街口斑马线时,被一辆黑色本田CRV车撞倒。“我记下了车牌号是豫B9××××。”王女士告诉记者,她与司机交涉后,司机将她和孩子送到医院检查。趁她不注意,肇事司机竟把随车女子留在医院,自己跑了。而随车女子说司机是她刚认识的网友,她也不知道其真实姓名。

随后,王女士报了警。“我们根据报案人提供的豫B9××××车牌号,联系上车主刘师傅,但刘师傅称,事发当天,自己的黑色本田CRV车一直在开封,根本没去郑州。”郑州市交巡警三大队事故中队民警说。

办案民警调查发现,肇事逃逸车是一辆套牌车。说起套牌车,刘师傅大倒苦水:他查询发现,两年来,他的黑色本田CRV车在江苏、浙江等地违法,而这些地方他根本没去过。违法记录包括超速、不按线路行驶和闯红灯等。他粗略统计:“违法30多次,罚款2万多元,扣180分,这些分足够吊销驾照15次。”

“审车审不上,耽误了很多事儿。”刘师傅说,“我报警后,警方一时间查不到套牌车。”

道缘由

12月3日下午,郑州市交巡警三大队事故中队接到驻马店市公安局民

警打来的电话。该民警说,在一起被举报的诈骗案件中,他们发现涉案人员的一辆车内有俩个车牌,一个为豫K车牌,一个为豫B车牌。驻马店警方与豫B车牌车主刘师傅联系后,才得知套牌车豫K本田CRV车正是之前撞人逃逸的车。

郑州民警马上赶到驻马店,抓获了真正肇事逃逸的本田CRV车车主和肇事司机。

据悉,套牌的黑色本田CRV车车主姓李。2011年,李某在许昌分期付款买下CRV车后,为避免交通罚款,就在2012年10月花费800元从网上购买了豫B号牌以及假的行驶证、审验标志等。李某说,他岳父家与豫B车牌车主刘师傅家是邻村的,他见自己车型与刘师傅的一样,就起了套牌的心思。

遭处罚

李某承认,11月24日下午在郑州肇事的车辆属于他,但肇事司机是驻马店人孟某。

民警介绍,肇事司机孟某与套牌车车主李某属生意合作关系。孟某于11月24日借李某的本田车用,李某告诉孟某开车注意点。不料,孟某开车撞伤了王女士和孩子。

肇事司机孟某12月4日告诉记者:“自己撞了人很紧张,担心带来经济纠纷,就从医院跑了。”

后来,由于套牌车车主李某和肇事司机孟某因经济问题起纠纷,一方家属报警后,警方才将俩人双双拘留。

事情调查清楚后,郑州市交巡警三大队4日公布了对俩人的处罚:肇事司机孟某,因交通肇事逃逸,被处以15日行政拘留,罚款1000元,记12分,吊销驾照;套牌车车主李某,使用伪造、变造机动车号牌,被处以15日行政拘留,罚款2000元,吊销驾照。经民警调解,李某赔偿刘师傅5万元。

26吨车载瓜子散落路边遭哄抢 货车挂河南车牌,事发京藏高速兰州西出口附近

□据 新浪网《兰州晨报》

12月4日凌晨4时20分,一辆车牌号为豫AR9253的货车满载着一车瓜子从武威出发,途经京藏高速兰州西出口7公里附近时,由于刹车片过热导致后轮起火,烧毁了装瓜子的编织袋,车上所载瓜子散落一地。就在消防队员赶到现场将火扑灭后,附近村民竟然闻风而动,一通哄抢。

当天11时许,记者在现场看到,一大堆瓜子堆积在高速公路的紧急通道上,旁边的村民有的拿着编织袋,有的拿着塑料桶,正在紧张地装运瓜子。记者看到,参与哄抢的村民喜笑颜开。当记者问这样做是否合理时,一名正在忙着装瓜子的村民头也不回地上抬地告诉记者:“这不能算是‘抢’,只能算作‘捡’,因为这些瓜子都是司机不要的。”说到这里,这名村民站起身,将满满一编织袋瓜子吃力地提起来,向家走去。

在不远处,出事货车的驾驶员裴师傅站在车旁,无助地看着村民们将散落在地的瓜子运走。据裴师傅讲,他准备从武威开往昆明,车上有26吨



村民哄抢瓜子

价值35万元的瓜子。当天凌晨,他发现货车后轮起火了,立即将车停靠在紧急通道上,并拨打了119火警电话。此时,货车上装瓜子的编织袋已被烧毁,许多瓜子散落在路面上。消防官兵赶到现场将火扑灭后,天已大亮。“我发现有村民开始拿着袋子走过来,便上前制止,但是村民越来越多,我无法阻止。”裴师傅说。

随后,记者从西固消防中队了解到,当天早晨,消防队员对起火货车进行了扑救。目前,事故原因正在进一步调查中。

4G网络今年年底前 将覆盖全省18个地市主城区

□据 大豫网

工业和信息化部4日正式向中国移动、中国电信、中国联通颁发4G牌照,均为TD-LTE制式。至此,中国进入高速无线上网时代。

4日下午,记者从河南移动获悉,河南移动正在大规模建设4G基站。他们要在今年年底之前,在全省建设4G基站超1万个,网络覆盖18个地市的主城区,并在所有县城建设4G演示站,总投资近50亿元。



技术日产 人·车·生活

不狂欢,不过年!

东风日产千人团购会 年底收官之战 洛阳站 巨惠来袭

12月7日 空前巨惠 “白菜价” 错过一天再等一年!



洛阳威盛专营店 销售热线: 686 00000 售后热线: 6525 3222 龙门大道牡丹宫路口
 洛阳威丰专营店 销售热线: 6525 0000 售后热线: 6523 5888 滨河路东头左转即到

TEANA ■ SYLPHY ■ SUNNY ■ LIVINA ■ X-TRAIL ■ QASHQAI ■ MURANO ■ THIDA ■ MARCH ■ QUEST ■ NISSAN GT-R

PURE DRIVE XTRONIC CVT 驱动世界20年

服务热线 400 830 8899 800 830 8899 www.dongfeng-nissan.com

东风日产